

Russia may switch to rubles in trade with Italy — RT Business News

rt.com/business/589594-russia-italy-trade-rubles

Rusko může v obchodu s Itálií přejít na rubly

Očekává se, že platební mechanismus bude připraven do února 2024, uvedl zástupce lobby

Italská obchodní lobby v Rusku dokončuje mechanismus, který by umožnil místním kupcům platit za italské zboží v rubelech, uvedl prezident Italsko-ruské obchodní komory. V rozhovoru pro RIA Novosti Ferdinando Pelazzo řekl, že mechanismus by měl být připraven do 14. února 2024.

“ Jsme přesvědčeni, že 14. února celý mechanismus nabídneme našemu představenstvu a od druhého dne bude spuštěn. Vše, co potřebujeme, je ohlásit a dostat zelenou ,“ prohlásil Pelazzo.

Upřesnil, že platební mechanismus se bude týkat obchodu se zbožím bez sankcí, které je povoleno dovážet do Ruska. Podle Pelazza stále existují „*nějaké finanční problémy*“, které musí lobby vyřešit, ale žádný není natolik náročný, aby mechanismus nebyl připraven k uvedenému datu. Pelazzo dříve vysvětlil, že systém, na kterém lobby pracuje, jí umožní platit za italské zboží v rubelech a následně peníze převést do Itálie z jejího účtu ve třetí zemi. Lobby si pro tento účel již vybrala arménskou banku, ačkoli název banky nebyl zveřejněn.

“ Už jsme se dohodli s arménskou bankou... Budeme kontrolovat nejen platby, ale i logistiku. V současné době jsou náklady na odeslání zboží přes Arménii a přes Evropu víceméně stejné. Země není příliš daleko od Itálie, což nám umožní transparentněji sledovat celý proces ,“ uvedl Pelazzo. Poznamenal také, že lobby již zajistila povolení pro nový platební mechanismus od centrální banky Itálie.

ČTĚTE VÍCE: Rusko a Čína již nepoužívají při obchodování dolar – Mišustin

Pelazzo poprvé v červenci představil plány na zavedení platebního mechanismu pro italsko-ruský obchod založený na rubelech.

Poznamenal tehdy, že obchod s nesankcionovaným zbožím, jako je víno a oblečení, je ztížen finančními omezeními vůči Rusku, která EU zavedla v souvislosti s konfliktem na Ukrajině, včetně odpojení jejích bank od mezinárodního systému finančních zpráv SWIFT.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní sekci RT